

Чернокожие легионеры в Иркутском "Шахтере"

3 февраля в иркутском Дворце спорта - игра "Шахтера" с чемпионом страны пермским "Урал-Грейтом".

В этом матче Чемпионата России в составе нашей команды иркутские болельщики впервые увидят нового центрового - чернокожего американца Ликс Кена.

Как знают болельщики, в иркутском "Шахтере" практически с самого начала создания команды играют американские легионеры. Кто-то запомнился, а кто-то нет. Пожалуй, самым удачным приобретением этого сезона стал Обри Риз, который очень быстро снискал симпатии иркутских поклонников баскетбола.

В последние годы в команде очень остро стоит вопрос больших игроков. Вот и в это сезоне в нескольких играх главный тренер Иван Едешко попробовал чернокожего Мохамеда Вони. К сожалению, он не оправдал надежд, от его услуг отказались. Сейчас, а дозаявка игроков на завершающую стадию чемпионата заканчивается 1-го февраля, в "Шахтере" в этом амплуа будет играть американец Ликс Кен. Он в последнее время выступал за один из клубов в Аргентине. По его мнению, в этой стране слишком нестабильна финансовая и социальная ситуация. И поэтому Ликсе Кен принял предложение из далекой солнечной Аргентины в заснеженную Сибирь.

Обри Риз и Ликс Кен быстро нашли общий язык - говорят на родном английском, как впрочем, в их словарном запасе уже есть и несколько русских слов. Итак, Ликс Кена мы увидим в матче с лидером российского баскетбола "Урал-Грейтом", который вполне намерен повторить прошлогодний успех. О чем свидетельствует и победа пермяков в Москве над именитым ЦСКА.

Сейчас выясняется окончательная расстановка команд суперлиги в турнирной таблице перед серией плей-офф, когда начнется борьба за медали Чемпионата России.

Автор: Артур Скальский © ИГТРК СПОРТ, РОССИЯ 2366 02.02.2002, 00:00 235

URL: <https://babr24.com/?ADE=1535> Bytes: 1663 / 1663 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)